

MOTIVAČNÝ LIST

Vážená výberová komisia,

na základe vyhláseného hromadného výberového konania na obsadenie voľných miesta na funkciu sudcu v obvode Krajského súdu v Banskej Bystrici, mi dovoľte predložiť Vám tento motivačný list.

Právnické vzdelanie som získal absolvovaním Právnickej fakulty Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach v roku 2004. V roku 2005 mi bol po obhajobe rigorózneho práce a absolvovaní rigorózneho skúšky udelený titul doktor práv.

Po ukončení štúdia som v roku 2005 úspešne absolvoval výberové konanie na funkciu vyššieho súdneho úradníka na Okresnom súde Lučenec.

Počas ôsmich rokov praxe na Okresnom súde Lučenec mi bolo umožnené pracovať na všetkých súdnych oddeleniach. Od roku 2005 do konca roku 2006 som bol zaradený na trestný úsek, pričom okrem porozsudkovej agendy som taktiež participoval na vyhotovovaní rozhodnutí vo veci samej. Od roku 2007 som bol zaradený na obchodnoprávny úsek spolu s exekučnou agendou. Do roku 2010 som následne prešiel občianskoprávnym úsekom, následne dedičským úsekom, agendou úschov a platobných rozkazov, pričom som pracoval nepretržite aj s exekučnou agendou. Na záver môjho pôsobenia na civilnom úseku som bol zaradený okrem civilného a exekučného úseku aj na opatrovanskom úseku (agenda starostlivosti súdu o maloletých), pričom som aj tu pripravoval pre sudcu rozhodnutia vo veci samej a právne rozbery vecí. Od roku 2010 až do ukončenia môjho pôsobenia na Okresnom súde Lučenec som pôsobil na trestnoprávnom úseku.

Okrem neustáleho štúdia právnych predpisov a judikatúry súdov som absolvoval niekoľko školení zameraných na občianske, obchodné, správne, pracovné a trestné právo, súdny manažment, ktoré organizoval Krajský súd v Banskej Bystrici. Zúčastňoval som sa pravidelne aj viacdenných seminárov francúzskeho jazyka – právnickej terminológie, organizovaných Justičnou akadémiou v Omšeni. Moja profesijná príprava vyústila do absolvovania justičnej odbornej skúšky v roku 2011.

Vo funkcii vyššieho súdneho úradníka som pôsobil od 1.4.2005 nepretržite až do 31.01.2013, pričom hodnotenie štátneho zamestnanca som mal vždy na najlepšej úrovni. Od 1.2.2013 som bol zamestnancom a od 18.3.2013 som začal pôsobiť ako exekútor koncipient u JUDr. Mariána Jurinu, súdneho exekútora so sídlom v Lučenci, kde som počas nasledujúcich troch rokov úročil vedomosti a skúsenosti nahromadené v štátnej službe. Venoval som sa hlavne posudzovaniu právnych problémov v exekučnej praxi, vyhotovovaní

písomností a komunikácii s oprávnenými, povinnými a exekučnými súdmi v súvislosti s výkonom exekúcie. Taktiež som pôsobil ako terénny pracovník pri spisovaní hnutelných vecí, ich odnímaní povinným a následným participovaním pri ich dražbe (napr. vyhotovovaním príslušných dokumentov). Od 8.3.2016 až do súčasnosti pracujem ako advokátsky koncipient u advokáta Mgr. Jozefa Mochnackého so sídlom v Lučenci. V tejto profesijnej pozícii sa venujem hlavne spisovaniu zmlúv, predžalobných výziev a návrhov na súdy v oblastiach občianskeho, obchodného, rodinného a exekučného práva a zastupovania klientov pred súdmi.

V rámci mojej pracovnej činnosti sa sústavne vzdelávam a som presvedčený, že splňam mravné a vedomostné predpoklady pre zodpovedný výkon funkcie sudcu, ktorú chápem nie ako povolanie, ale ako poslanie. Mojou motiváciou stať sa právnikom, napredovať ďalej v justícii a stať sa sudcom, bola vždy spravodlivosť a jej dosahovanie. Uvedomujem si, že pre tento vysoký cieľ je potrebné nikdy neprestať so štúdiom a profesijným rastom, ale v neposlednom rade aj so zúšľachtovaním osobnostných vlastností. Iba ony jediné spolu s odbornými znalosťami môžu zabezpečiť aplikáciu práva tak, aby smerovala k spravodlivému rozhodnutiu vo veci nielen podľa najlepšieho svedomia a vedomia sudcu, ale aj podľa ďalších objektívnych kritérií.

Moja spolupráca so sudcami a ostatnými spolupracovníkmi bola vždy výborná a bezproblémová, pričom si dovoľím tvrdiť, že som vnikol do práce sudcu tak, ako je to len možné z pozície vyššieho súdneho úradníka. Aj moje nasledujúce povolanie exekútorského koncipienta a terajšie – advokátskeho koncipienta mi okrem neoceniteľných praktických skúseností umožnili získať iný pohľad a pochopenie, vniknutie do právnej problematiky nie len z jedného, ale z viacerých uhlov. Vzhľadom na moju mnohoročnú prax na okresnom súde a skúsenosti zo všetkých súdnych agiend, prax exekútorského a advokátskeho koncipienta a práce s právnymi predpismi zo všetkých odvetví práva, mi dávajú profesijnú výhodu znalostí, skúseností a nadhľadu, ktorý sudca jednoznačne potrebuje. Považujem sa za seriózneho, komunikatívneho, nekonfliktného, flexibilného, s potrebnými právnymi znalosťami, analytickým myslením a vysokými mravnými štandardami.

S úctou

JUDr. Pavol Kapišovský

V Lučenci, dňa 17.10.2017